

Ljubljana, 10.10.2014

Zadeva: **Dan odprtih vrat slovenskega gospodarstva za mladino in starše**

Spoštovani,

Pobuda za akcijo »Dan odprtih vrat slovenskega gospodarstva za mladino in starše« je nastala na Gospodarski zbornici Slovenije (GZS) na podlagi informacij podjetij, članov GZS, o težavah, s katerimi se srečujejo pri kadrovanju, kljub visoki brezposelnosti.

Pobudi sta se kot partnerja pridružila tudi Zavod RS za zaposlovanje (ZRSZ) in Zavod RS za šolstvo (ZRSŠ). Zavedamo se namreč, da imajo mladi pri odločanju o nadaljevanju šolanja premalo informacij, kar je eden od razlogov za deficitarnost nekaterih poklicev.

Glavni cilji pobude so:

- **ponuditi učencem osnovnih šol in njihovim staršem več informacij o naravi dela, procesih, zahtevah pri delu v realnem delovnem okolju in možnostih dela v panogah gradbeništvo in industrija gradbenega materiala;**
- razbiti stereotipe o »manj« in »bolj« priljubljenih oz. spoštovanih poklicih;
- omogočiti mladini in njihovim staršem spoznavanje poklicev, ki jih naše gospodarstvo potrebuje in ki še vedno imajo prihodnost;
- dolgoročen cilj te pobude je omogočiti poklicno odločanje mladih na podlagi njihovih interesov, sposobnosti in nadarjenosti ter tako »zagotoviti več primerno usposobljenih ljudi na delovnih mestih, ki jih potrebuje gospodarstvo«.

Zakaj vključujemo tudi starše? Ker so pomemben dejavnik pri poklicnem odločanju mladih na prehodu v programe srednjih šol.

Zato bomo organizirali »**Dan odprtih vrat za mladino in starše**« **27. novembra 2014 v popoldanskem času, s pričetkom ob 16.uri**. Učence bodo spremljali njihovi starši.

Podjetja ali organizacije, ki se bodo pridružila in bodo na ta dan odprla svoja vrata, **bodo prejela seznam obiskovalcev (učencev in staršev) najkasneje 24. novembra 2014**, da se bodo lahko pripravila za obisk. Vsako podjetje ali organizacija lahko pripravi svoj program, glede na možnosti in izkušnje pri podobnih aktivnostih.

Poskrbeli bomo, da bo ta dogodek tudi promocijsko dobro podprt, kar bo še dodatno prispevalo k promociji podjetij in organizacij, panoge, poklicev. Vsa sodelujoča podjetja in organizacije bomo objavili na spletnih mestih GZS, ZRSZ in ZRSŠ.

Vabimo vas, da se pridružite tej pobudi.

Vašo namero nam lahko sporočite na e-naslov: zgigm@gzs.si, oz. pokličete na telefonsko št. 01 5898 246, kjer smo vam na voljo tudi za dodatne informacije (kontaktna oseba: Valentina Kuzma), oziroma si preberete več na o pobudi na spletnem mestu: www.gzs.si/zgigm.

Lep pozdrav,

mag. Jože Renar

GZS ZGIGM, direktor